



荥阳“直播带岗” 让工作触屏可及

提供岗位1066个 1.8万人次在线观看

本报讯(记者 史治国 通讯员 张丽晓) 畅通求职招聘渠道,促进高校毕业生等重点群体就业,昨日上午,荥阳市人社局举办了荥阳市2024年“百日千万招聘专项行动”直播带岗活动。

直播活动现场邀请了博大面业、仁和眼科医院、豫德隆物流、爱倍农生物科技等8家企业进入直播间参与互动,参与现场直播招聘平台386家企业,涉及生物工程、机械制造、医疗科技、新材料、互联网、新媒体等多个不同行业,提供岗位1066个。招聘岗位涵盖工程师、技术研发、市场营销、新媒体运营、平面设计、网络客服、操作工等。

在直播间,带岗主播详细地向

广大求职者介绍了各个参会企业的岗位信息、福利待遇、企业文化等情况,求职者可在线与企业交流互动、一键浏览企业简介和岗位信息、实时投递简历。直播累计吸引1.8万人次在线观看,“薪”意足、人气旺,收到在线投递简历184份。

荥阳市人社局就业创业服务中心将充分利用网络直播和线上求职小程序“零距离”的特点,积极推广家门口就业服务工作,实现“招工求职不跑腿、云上信息来跑路”,提高人岗匹配效率,缩短信息差,全面打造“不打烊”“不断档”服务,实现招工就业“触屏可及”,持续为群众和用人单位提供更加便捷、优质的就业服务。



农田染新绿 插秧正当时

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘月鸣 文/图) 春争日,夏争时,水稻插秧正当时。随着夏至的到来,中牟县万滩镇的田野里也愈加忙碌了起来。在万滩镇关家村稻草人农场,工人们忙着运秧、托秧、上秧。机声隆隆,农机手驾驶着插秧机在田间来回穿梭,一株株嫩绿的秧苗从秧盘上滑落,水田很快铺上了一层新绿。

一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸。万滩镇位于黄河南岸,黄河曾在这里决口,冲击成滩涂。这里土地肥沃,引黄灌溉条件优良,早年间一直有种植水稻的传统。但随着气候、水利条件的改变,农民们逐渐改种玉米、西瓜、大蒜。

稻草人农场保留了水稻种植的传统,每年麦收后,水稻插秧随

即展开。“我们农场种植水稻有40亩。种植前,水稻需要先行育苗,平整一块土地精耕细作,然后撒播稻种,盖上薄膜等待种子发芽长成秧苗,到芒种、夏至时节就可以分苗插秧了。”稻草人农场工作人员广升介绍道。

嫩绿的秧苗在稻田齐头并进,长成了茂密的模样,等待着被移植到新的领域扎根生长、抽穗吐香。炎炎夏日,勤劳的农民挽起裤脚,站在水田里,左手握苗、右手插秧,仔细斟酌着每一株秧苗的深浅间距。稻田里秧苗整齐划一,承载着丰收的希望。

在不远处的另一片秧田里,插秧机同步在田里来回穿梭作业。传统农耕文化和现代农业技术交织在一起,构成一幅生动的画面。

节约集约用地 严守耕地红线

登封市举办全国土地日宣传活动

本报讯(记者 袁建龙 通讯员 孙亚奇 文/图) 6月25日是第34个全国土地日,登封市自然资源和规划局组织开展了主题为“节约集约用地 严守耕地红线”的宣传活动。

活动现场,登封市自然资源和规划局通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向过往群众宣传土地管理法律法规、耕地保护政策、节约集约用地等方面的知识。工作人员耐心解答群众关心的热点问题,如农村宅基地审批、不动产登记办理等,现场气氛热烈。据统计,本次土地日宣传活动共发放宣传资料100余份,接受群众咨询50余人次,增强了公众对土地资源国情国策的了解,也提高了群众保护耕地、节约集约用地意识,为推动形成绿色发展方式和生活方式营造了良好的氛围。



志愿者向居民讲解土地知识

社区暖心事

“景”上添花 共绘美丽社区



本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 田雨欣 文/图) “鲜花相伴,小区的环境更美了!”近日,二七区建中街街道永安社区联合二七区慈善总会开展“微善聚爱,慈善惠民”月季花种植活动,吸引了辖区40余名党员干部、微网格长和社区志愿者参与。

当日,栽种现场一派忙碌景象,社工和居民分工明确、配合默契,有的挖坑,有的培土,有的浇

水,每个环节都井井有条。经过一下午的辛勤劳动,120余棵月季花苗被悉数栽种完毕,为社区增添了一抹新景。看到新栽种的花苗,过往居民纷纷驻足欣赏,为参与活动的工作人员点赞。

种植结束后,社区还细心安排了后续的施肥和灌溉工作,并组建了一支名为“护花联盟”的志愿团队,为居民创造花园般的宜居环境。

中牟县郑庵镇: 澄清土地家底推进项目建设

已完成项目谋划10个

本报讯(记者 张朝晖 通讯员 娄建军 冉宁) 昨日一早,中牟县郑庵镇政府工作人员来到辖区前杨村,和村干部一起动员农户拆迁。

“城市更新是为经济发展优化环境,我们要把做好项目立项和开工建设作为全镇工作重中之重,确保重点督办项目如期完成。”镇负责人表示,该镇用好熟悉镇域情况的“老乡镇”和新近县直下沉的“新力量”,在每个站所、每个村选派不少于1名的项目服务专员,加强线上与网格的条块融合,确保项目建设有人管、管得了、管得好。

据介绍,该镇对辖区内80个地块的利用现状及项目建设情况进行大起底,按照“可开发用地、已投

产土地、已征未用土地”等进行了分类定位、拍照、建档、构图,制作成册,内容涵盖地块位置、面积、实时现状图片、性质等核心要素,盘点出目前辖区共有可用建设土地约5275亩,同时拍摄镇域产业招商宣传片,构建镇域产业资源推介网络平台,全方位、精准化对外宣介优质产业资源,形成了该镇项目指引的“百科全书”。

截至目前,郑庵镇已完成项目谋划10个,正在对接项目6个,配合推进完成了新G107郑州境快速化改造工程、七里河分洪2个项目的清障任务。同时正在紧锣密鼓地推进车联网大厦、科创谷、智慧冷链物流3个项目开工前的准备工作。